



1426 человек, из них 1066 детей, обратились на минувшей рабочей неделе в поликлиники города по поводу острых респираторных инфекций.

Как рассказал заведующий эпидотделом горСЭС Андрей Самисько, эпидемиологи еженедельно регистрируют увеличения количества заболевших на 5-10%, что связано с похолоданием.

Нынешнее число заболевших в целом ниже эпидпорога на 18%. Что касается детей, то в этой категории уже отмечается превышение эпидпорога в два раза.

Медработники напоминают, что сделать прививку против гриппа можно, пока нет эпидемии. В этом году ожидают такие же штаммы вируса, как и в прошлом, - два штамма гриппа А – H1N1, H3N2, и грипп В - Брисбен, но какой именно будет превалировать, станет известно, когда появятся первые гриппующие.

Для профилактики гриппа и ОРЗ врачи рекомендуют смазывать носовые ходы оксолиновой мазью, меньше бывать в местах, где наблюдается большое скопление людей.

"Горловский Медиа Портал"